

ОТВЕТНЫЙ ВИЗИТ КОМАНДАРМА 2-ГО РАНГА АЛЕКСИСА В ЧЕХОСЛОВАКИЮ

По приглашению начальника чехословацкой военной авиации генерала Файффа, посетившего Советский союз летом прошлого года, начальник военно-воздушных сил РККА командарм 2-го ранга тов. Я. И. Алексис совершил ответный визит в Чехословакию в первой половине июля этого года.

Товарища Алексиса будут сопровождать комбриг т. Птухин, майор т. Швецов и военинженеры 2-го ранга тт. Пржемяко и Марков.

Делегация полетит на четырехмоторном самолете «АНТ-6» с экипажем в 7 человек; самолет поведут летчики Юмашев и Шахт.

Персональная пенсия матери парашютистки Н. Бабушкиной

Совет народных комиссаров Союза ССР назначил с 1 июля 1936 года персональную пенсию матери трагически погибшей парашютистки Натии Бабушкиной Анне Тимофеевне Бабушкиной в размере 200 руб. в месяц пожизненно.

Абиссинцы сбили три итальянских самолета

Из Рима (столица Италии) сообщают, что три итальянских самолета, выданные в провинцию Джимма (юго-западная Абиссиния) сбиты абиссинцами. Весь экипаж самолетов в 4 человек погиб.

Самолеты отправились в Джимма в ответ на письмо местной абиссинской знати с просьбой прислать делегацию, чтобы формально сдать ей провинцию. Как только самолеты начали приземляться, они были сбиты огнем абиссинцев и уничтожены.

Приговор по делу 19 румынских антифашистов

Военный суд в Крайове (Румыния) по делу 19 румынских антифашистов во главе с Анной Паувер приговорил Анну Паувер и еще двух к 10 годам тюрьмы каждого, остальных от 5 до 9 лет.

Все осужденные лишены права на десять лет и оштрафованы на 3 миллиона лей.

Германские закупки в Югославии

ВЕНА, 6 июля. — По сообщению из Белграда, на днях между Югославией и Германией заключено соглашение об экспорте в кратчайший срок на Югославию в Германию нескольких десятков тысяч живого (преимущественно рогатого) скота. Одновременно Германия производит в Югославии закупку большого количества лошадей для германской армии. Уже закуплено и отправлено в Германию свыше 1500 лошадей. До октября этого года в Германию должно быть отправлено еще около пяти тысяч лошадей.

Венгерские газеты сообщают, что в начале сентября с. г. в Германию выедает большая группа членов югославского парламента, промышленников и торговцев. Газеты подчеркивают, что задача делегации будет состоять в том, чтобы добиться еще большего политического и экономического сближения между Югославией и Германией.

В Магнитогорском цирке

Магнитогорский госцирк за три с лишним года своей работы завоевал себе признание.

Население города полюбило его, редки были дни, чтобы цирк не был переполнен зрителями.

6 мая этого года цирк закрылся, якобы, на ремонт, неоконченный еще с прошлого года. Не поднят купол, а существующий купол на деревянных балках не удовлетворяет требованиям работы цирка, а балки, кроме того, мешают зрителям. Полветхий, нужна также штукатурка, покраска и другие работы.

После закрытия прошло два месяца. Магнитогорцы, привыкшие к цирку, ждут с нетерпением, когда закончится ремонт.

Заинтересовались и мы, скоро ли наш зритель удовлетворит свое желание? Подходим к цирку. Нигде не

видно ни одного человека. Обошли кругом, все двери забиты. Только со стороны пятого участка нашли маленькую калиточку. Заходим через нее во двор цирка, здесь тишина. Только после 30 минутного хождения нам удалось найти одну старушку. Спрашиваем, а где найти директора цирка? Старушка удивленно открывает рот и улыбается.

— Чего вы, бабушка, смеетесь?

— Да как же не смеяться? Вы ищите директора? Неужели вы не знаете, что он давно уехал в Куйбышев? Там, они построили цирк и работают.

— А кто же здесь руководит ремонтом, ведь скоро должно быть открытие цирка? Старушка начинает смеяться сильнее.

— Вот странные вы люди,

честное слово, — с трудом произносит она, — да какой же здесь может быть ремонт, если нет директора?

— А кто-нибудь остался вместо директора?

— Да вот только мы здесь — ночная и дневная охрана — и больше никого.

Заходим в помещение цирка, на арену, в фойе, но нигде никого, кроме стаи летающих птиц, которые нашли себе уютное местечко для витья гнезд.

Городские организации должны заинтересоваться ремонтом цирка и дать возможность магнитогорскому зрителю получить к зимнему сезону культурно оформленное здание цирка с хорошим репертуаром и художественными силами.

ПАЛХОВИЧ.

О ПОРЯДКАХ В СТОЛОВОЙ МАРТИ

Много было сигналов плохой работе столовой марковского цеха, но ненормальности и до сих пор не исправляются. В столовой все приходится кушать обложными деревянными ложками, вилка в столовой — редкость, а о том, чтобы вытереть руки перед обедом или бы подали нож, и мечтать приходится.

Плохо обстоит дело и с меню.

Если днем можно еще никуда выбрать, то нельзя этого сделать сменным работникам с 3 часов и ночной в особенности.

В ночь на 8 июля в столовой обеда состояло из пшенной каши. Рабочие возмущены таким обслуживанием. Они обратились кассу за жалобной книжкой, чтобы написать претензию тресту столовых, но кассирша Полдвикова в выданной жалобной книжке отказалась грубо ответить:

«Нет никаких книг».

Когда же трест столовых наведет порядок в столовой?

ЛУГАНСКИ

ОБСЧЕТЫ

В отделе технического контроля проката систематически обсчитывают рабочих. Кассирша стана 500* Курда три месяца не получает причитающейся ему надбавки 45 руб. в месяц. Браковщик стана 300* Выпрядчик через месяц не получает 35 руб. левой надбавки.

Мне лично в бухгалтерии стана 500* не досчитали май 8 руб. 20 коп. Когда потребовал проверки, то бухгалтер Заякин обнаружил доплату. Не выяснили мне этот же месяц и премию.

Очень часто недоплата происходит из-за неверно поданных сведений в бухгалтерии. Так, браковщику Белоусов по небрежности поставили 5-й разряд вместо 6-го.

Неверно распределяются премии, поступающие к бригадам работников отдела технического контроля за хорошую работу и отсутствие рекламаций. Премии делят поровну на всех, без выделения хороших и плохих работников. Они выдаются так и работникам конторч, хотя эти премии выделяются только оперативным работникам складов и станков.

Обо всех этих ненормальностях работники отдела технического контроля неоднократно заявляли начальнику отдела тов. Окуневу, но он даже не отвечает на заявления своих подчиненных.

КРАВЦОВ

Контролер отдела технического контроля

Отв. редактор Я. РЕЗНИК

Где и как купить новую книгу

Книжный магазин № 1 магнитогорского отделения КОГИЗа к новому учебному 1936-1937 году получил заказ на 50 тысяч разнообразнейших учебников для начальной школы и на 75 тысяч для средних учебных заведений. К сегодняшнему дню заказ уже выполнен на 25-30 проц.

За один только июль КОГИЗом было получено 5700 экземпляров букварей Афанасьева, книг для чтения во втором классе — 40 тысяч экз., учебников по русскому языку Афанасьева — 3600 экз., по литературе — 1 тыс. экз. Учебников по химии, ботанике, геометрии, немецкому языку и др. поступило 1450 экземпляров. Всего было получено 28550 экземпляров. Большинство из них уже проданы.

Сейчас в книжном магазине № 1 и во всех книжных киосках имеются в продаже учебники по литературе Вродского и Кудачева, сборники задач по геометрии Рыбкина, морфологии Шапиро, зоологии — Уммера. Богато представлен и общественно-экономический отдел. И в магазине, и в киосках вы можете приобрести презент новой Конституции, все материалы X съезда ВЛКСМ, учебник истории партии Каорана, первый и второй томы трехтомника Ленина и Сталина и другие. В достаточном количестве

имеется техническая литература техникума по всем специальностям. Имеется и детская литература.

Для лучшего обслуживания покупателей магазин ввел так называемый стол покупателя. Здесь каждый покупатель может легко найти любую книгу по плану-заказам и записать ее название с указанием своего домашнего адреса. По получении данной книги магазином, она немедленно будет доставлена заказчику на дом. Но магазин принимает заказы на книги и по телефону.

Таковыми услугами пользуются не один десяток покупателей. Вот горновой доменной цеха — ордевоносец т. Орлеко. Он на дому приобрел около десятка книг из художественной и технической литературы Стахановцам тт. Корвунину и Зайко

на дом были доставлены «Пошехонская старина» — Садтыкова-Щедрина, рассказы и сказки братьев Гримм и устав и программа партии.

В июле ожидается новая партия стационарных учебников и литературы, должным поступить учебники по естествознанию для четвертого класса, орфографические справочники, грамматика для начальных и средних школ и др.

В июле также поступит в продажу третий том трехтомника Ленина и Сталина, который уже вышел на печать, поступит четвертый и пятый томы шеститомника Ленина, однотомник произведений Маяковского, избранные рассказы Зощенко, пять названий «Малой библиотеки поэта» и ряд других. И. РОМАНОВ.

ЗАВЕРБОВАЛИ 57 ДОМОХОЗЯЕК

Группа жен инженеров, живущих в Березках, хорошо ведет мопровскую работу на своем участке. Уполномоченная тов. Дмитриева в короткий срок завербовала в члены МОПР 57 домохозяек, весь коллектив столовой Березок, провела подпольку на мопровский журнал «Интернациональный маяк».

Всего тов. Дмитриевой уже

собрано и сдано около 100 рублей членских взносов.

Этот пример группы жен инженеров, живущих в Березках, должен быть подхвачен и другими группами активисток Магнитки. Тов. Завенягиной, как председателю совета жен ИТР, в план работы своего коллектива необходимо внести интернациональную работу. ЛЕБЕДЕВ

ЗАВОДСКИЕ НОВОСТИ

С 10 июля начнется сдача государственного технического экзамена слушателями курсов по техникуму и стахановских курсов при школе ремонтно-механических цехов.

В литейном цехе устанавливаются два деэинтегратора для разрыхления формовочной земли. Это даст возможность получить формовочный материал высокого качества, благодаря чему повысится качество стального и чугуниного литья.

Мастером земледельческого литейного цеха тов. Батиевым внесено предложение о механизированной загрузке бегунов земледельца. Предложение одобрено начальником цеха тов. Ельцовым и передано в техниче-

ский отдел на разработку.

В обжимном цехе закончили производство стальной проволоки 30 студентов разных металлургических институтов Союза. По отзывам студентов — преддипломников Днепротетровского металлургического института тт. Майзеля и Кошкина, они в обжимном цехе получили прекрасную практику. Им помогли инженерно-технические работники цеха и в особенности тов. Кращенко.

Около 40 изобретателей нашего завода получают дополнительный двухнедельный отпуск за счет комбината. Среди них стахановец стана 300* тов. Юрченко, механик доменного цеха тов. Фензов, стахановец

доменного цеха тов. Тычинский, начальник модельного цеха тов. Кихтенко и другие.

В основном механическом цехе оборудуется новое помещение под буфет. Буфет начнет работать с середины текущего месяца.

За образцовую организацию рабочих предположений премия в три тысячи рублей центральной электрической станции. Начальник центральной электрической станции тов. Берсон премирован патефоном с пластинками.

В текущем месяце назначен пуск проходного сушила литейного цеха для сушки форм. С пуском сушила ускорится процесс сушки форм и ускорится стои-

мость горючего.

Литейный цех в текущем месяце впервые будет отливать детали для горно-рудного управления из марганцевой стали. Термическая обработка этих деталей будет производиться во вновь установленной отжигающей печи.

Сделаны два пробных отжима стального литья во вновь установленной отжигающей печи литейного цеха. Отжим получился равномерный и хорошего качества. Мастером печи назначен тов. Белоусов.

Строгальница механического цеха т. Кочурова окончила шестимесячные курсы пропагандистов. Тов. Кочурова будет работать в цехе пропагандистом.